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1  ΑΠΟΤΈΛΕΣΜΑ ΤΟΥ ΈΡΓΟΥΟ

Είναι επίσημα διαδικτυακά ο Οδηγός Καλών
Πρακτικών, ο οποίος αναδεικνύει τις θετικές
εξελίξεις, τις επίμονες προκλήσεις και
συγκεκριμένα παραδείγματα καλών πρακτικών για
την προώθηση συμπεριληπτικών περιβαλλόντων
για νευροδιαφορετικά άτομα.

Οδηγός
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Αυτό το εγχειρίδιο αποσκοπεί στο να
παρέχει μια πολύτιμη πηγή πληροφόρησης
για εκπαιδευτικούς, εργοδότες,
διευθυντικά στελέχη, επαγγελματίες
ανθρώπινου δυναμικού, υπεύθυνους
χάραξης πολιτικής, νευροδιαφορετικά
άτομα και τις οικογένειές τους

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι όμως, αποκλειστικά του/των συγγραφέα/ων και δεν
αντανακλούν κατ' ανάγκη τις απόψεις και τις γνώμες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και
Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι γι' αυτές.
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και στο να υποστηρίξει οργανισμούς που επιδιώκουν να κατανοήσουν το
τοπίο και να προωθήσουν μεγαλύτερη ισότητα και ευκαιρίες. Αυτός ο
οδηγός περιλαμβάνει σαφείς και πρακτικές πληροφορίες σχετικά με το πώς
μπορούν να δημιουργηθούν πιο συμπεριληπτικά περιβάλλοντα, όπου τα
νευροδιαφορετικά άτομα μπορούν να ευημερήσουν. 
ΚΑΝΤΕ ΚΛΙΚ ΕΔΩ ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΑΚΑΛΥΨΕΤΕ ΤΟΝ ΟΔΗΓΟ!

https://www.win-project.eu/wp-content/uploads/2025/05/WIN_BPG_EN.pdf
https://www.win-project.eu/wp-content/uploads/2025/05/WIN_BPG_EN.pdf


ΕΠΌΜΕΝΟ ΒΗΜΑ >>>

Το εταιρικό σχήμα  ήδη σχεδιάζει το επόμενο
σημαντικό βήμα του έργου: την 3-ήμερη
εκπαιδευτική εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί
στη Λιουμπλιάνα της Σλοβενίας, από τις 25 έως τις
27 Νοεμβρίου 2025. 

Σχεδιασμός
της
εκπαίδευσης
στη Σλοβενία

Την εκπαίδευση θα παρακολουθήσουν 12 εκπαιδευτές ενηλίκων, 2 από
κάθε χώρα-εταίρο, οι οποίοι θα λάβουν ειδική εκπαίδευση για να
προετοιμαστούν για τον καίριο ρόλο που θα διαδραματίσουν στις
επόμενες φάσεις του έργου WIN. 

Συγκεκριμένα,  αυτοί θα εμπλακούν στην ανάπτυξη ενός προγράμματος
κατάρτισης για τη νευροδιαφορετικότητα στην εκπαίδευση ενηλίκων, ενός
εισαγωγικού προγράμματος για τους εργοδότες για την αντιμετώπιση
θεμάτων νευροδιαφορετικότητας και τη δημιουργία ενός
συμπεριληπτικού εργασιακού περιβάλλοντος, καθώς και ενός
προγράμματος καθοδήγησης για εκπαιδευτές ενηλίκων, ώστε να είναι σε
θέση να υποστηρίξουν τους εργοδότες και τα άτομα στο
νευροδιαφορετικό φάσμα τόσο κατά την είσοδό τους στην αγορά
εργασίας όσο και κατά την προσαρμογή τους στην εργασία σε ένα μη
οικείο  περιβάλλον.
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